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 جاهای خالی را کامل کنید.  1

درست است که ................................................. ش ارای ارزالف(ترکیب عطفی دو گزاره فقط وقتی د  

 باشد.  .. می عددی منفی است ، جمله ی .............................................  aب(نقیض جمله ))

𝒒~پ(گزاره ی 
 

⇒ ~𝒑   ........................................... ی باشد. ..... م عکس نقیض گزاره 

∨ 𝒑~ت(گزاره  𝒑   و گزاره گزاره ی همیشه .......................~𝒑 ∧ 𝒑 است. همیشه ............ره ی گزا ......................... 
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 را انتخاب کنید .ی صحیح  گزینه 2

 نمودار تابع ..........................نیمساز ربع اول و سوم است.الف( 

 ی بع چند ضلعتابع همانی                                   تابع ثابت                     تابع قدر مطلق                     تا        

 

 قدار تابع عددی ثابت است.ضابطه م ع ...........................یک تابع چند ضابطه ای است که در هرب(تاب

          ر مطلقع پلکانی                          تابع همانی                         تابع قدتاب                  تابع ثابت                 

1 

 زیر را مشخص کنید. ارزش گزاره 3

 عددی گویا است. 𝟓√ددی فرد است و ع 4 عدد
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 قوانین دمورگان را بنویسید. 4
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را در گزاره ای دلخواه باشد، ارزش هر یک از گزاره های مرکب زیر   rگزاره ای نادرست و   qاگر گزاره ای درست و  5

 صورت امکان مشخص کنید.

𝒑 ⟷ 𝒒) ⇒ (~𝒑 ⇒ 𝒒)  ( الف( 

 

𝒑 ∨ 𝒒) ⇒ (~𝒒 ∨ 𝒓)  (( ب 
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 ل ارزش ها نشان دهید. ی زیر را با استفاده از جدوی هم ارزدرست 6

 

𝒑 ∨ ~𝒒) ∧ (𝒑 ∨ 𝒒) ≡ 𝒑  ( 
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 .)با مثال( میانگین استثنایی را توضیح دهید  7
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∋n)زوج است   nباشد آنگاه  زوج   𝒏𝟐ثابت کنید ))اگر   8 𝒛) )) 5 /1 

 کنید .   ی بلز نویسیهای زیر را بصورت نماد ریاضگزاره  9

 ی پنج است.علاوه الف(مکعب یک عدد ، کوچکتر از دو برابر آن عدد ، ب

 ب(هر عدد ناصفری از معکوس خود بزرگتر یا مساوی با آن است.
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 کدام است ؟  aیک تابع ثابت باشد ، مقدار   A={(4,5),(a,5),(8,a-b)}اگر  10
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 . را به دست آورید  a,b,cیک تابع همانی باشد ، میانگین    A={(a,2),(b,7),(c,6)}اگر  11
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 د. جز صحیح ، جدول را کامل کنیتعریف تابع  توجه بهبا  12

 ضابطه تابع   xدار مق f(x)مقدار 

 X=15 
X=2 

F(x)=[x]+[-x] 
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 . دنیرسم ک نمودار تابع زیر را 13

Y=|2x+5| 
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 موفق باشید 



 

والات پاسخ س  نمره  دیفر   

. اره فقط وقتی دارای ارزش درست است که ارزش هر دو گزاره درست باشد گزدو  الف( ترکیب عطفی     

 یباشد. عدد منفی نیست م  aعدد منفی است(( جمله ی    aنقیض جمله ))ب(

𝑞~گزاره  پ( ⇒ ~𝑝ره  زاعکس نقیض گ𝑝 ⇒ 𝑞      .مباشد 

𝑝~ ت(گزاره  ∨ 𝑝    گزاره همیشه درست و گزاره نقیض∼ 𝑝 ∧ 𝑝    .گزاره ای همیشه نادرست است 

1 

(تابع همانی                                                            ب(تابع پلکانی الف   2 

 3 ن  :زارهارزش گ                                                        ن  :است  ددی گویاع  5√                       ن:ددی فرد استهار ع دد چع 

   ∼ (𝑝 ∨ 𝑞) ≡∼ 𝑝 ∧∼ 𝑞                                                2)~(𝑝 ∧ 𝑞) ≡ ~𝑝 ∨ ~𝑞              (1 4 

 

 
 

 ⇒  الف )(ن)  (د)  

 ب )(د)⇔(د)
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p Q ~q p∨ q p∨~q (p∨~q)∩(p∨q) 

 د د د ن د د

 د د د د ن د

 ن ن د ن د ن

 ن ن د ن د ن

 ن د ن د ن ن
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طع نمی کنند. آنگاه هیچگاه همدیگر را ق  مثال: اگر دو خط موازی باشند  

 موازی اند.   L2و    L1دو خط  

 ∴کنند.  گاه یکدیگر را قطع نمیهیچ  L2و    L1دو خط  

7 

 𝑛 = 2𝑘 + 1 ⇒ 𝑛2 = (2𝑘 + 1)2 ⇒ 𝑛2 = 4𝑘2 + 4𝑘 + 1 

𝑛2 = 2(2𝑘2 + 2𝑘) + 1       𝑛2 = 2𝑘 + 1 
 ست. زوج ا   nریم  س نتیجه میگیخلاف فرض رسیدیم پ  زوج می باشد پسبه   𝑛2در فرض سوال  

8 

 
 

   𝑥3 < 2𝑥 + 𝑥(ب                                 5 ≠ 0     𝑥 ≥
1

𝑥
 9 )الف 

 b=5      a-b=5                a-5=5                 a=10 10 

 a=2                 b=7             c=7              𝑥⃐ =
2+7+6

3
= 5 11 

  

تابع ضابطه    f(x)مقدار   xمقدار   

F(x)=[x]+[-x] X=1/5 
X=2 

F(1/5)=[1/5]+[-1/5]=-1 
F(2)=[2]+[-2]=0 
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             Y=|2x+5| 
 
          Y=|2x+5|= 
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 ارزش گزاره  < 

 ه رارزش گزا < 

𝑝 → 𝑞 

 
𝑝 

∴ 𝑞 

2x+5                2x+5≥0 

-(2x+5)            2x+5<0            

 

= 

2x+5        x≥
−5

2
 

-2x-5        x<
−5

2
 


